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Történelmi értékek és kulturális vonzerők az Alsó-Tisza víziturisztikai 

fejlesztésében] 
 

 
 

Szeged, Magyarország, 2019. december 9.: Az Alsó-Tisza völgy olyan mozaikos szerkezetű, 
multikulturális és multietnikus táj, amelynek a regionális vonzereje napjainkban egyre inkább 
felértékelődik. Ahhoz azonban, hogy az itt megtalálható történelmi és kulturális értékek iránti 
érdeklődés valóban felerősödjön és turizmus valóban növelje részesedését a térség 
jövedelemtermelésében, hatékony kommunikációra van szükség. Ehhez kínál jó lehetőséget az 
Interreg–IPA CBC Hungary-Serbia (HUSRB/1602) pályázat keretében megvalósított 
műhelymunka, mely víziturisztikai termékfejlesztését a társadalmi-kulturális változók 
figyelembe vételével valósítja meg. 
2019. március 1-én, majd április 4-én a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula 
Pedagógusképző Karán az Interreg–IPA CBC Hungary-Serbia (HUSRB/1602) pályázat keretében 
szabadkai, újvidéki és szegedi  szakemberekkel megrendezésre került Történeti és etnikai 
örökség a Tisza-völgyében, valamint a Néprajzi és kulturális hagyományok a Tisza völgyében c. 
Workshopok olyan platformot teremtettek a turisztikai termékfejlesztésben érdekelt 
szakemberek számára, mely egyben jó kiindulási pontot jelentett egy, a jövőben kidolgozandó, 
Tisza-menti turizmusfejlesztési stratégia kidolgozásához. 
 
 

### 
 
Az Interreg-IPA Magyarország–Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Programról 
Az Interreg–IPA Magyarország–Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program az Európai Unió 2014-
2020 időszakra vonatkozó pénzügyi keretrendszerének előcsatlakozási eszköze (IPA) keretében valósul 
meg. A résztvevő országok – Magyarország és Szerbia – „közös irányítási rendszerben” végrehajtva a 
Program különböző szervezetek közötti együttműködési projekteket támogat a magyarországi Csongrád 
és Bács-Kiskun megyékből és a következő szerbiai területekből álló programtérségben: Nyugat-Bácska, 
Észak-Bácska, Dél-Bácska, Észak-Bánát, Közép-Bánát, Dél-Bánát és Szerémség.  
A Program egy stabil és együttműködő régió kialakítását és a határtérség általános életminőségének 
javítását támogatja. Lehetővé teszi a két ország szervezetei közötti gazdasági együttműködést, 
támogatja a közös identitást és a határtérség kulturális és történelmi örökségét, továbbá hozzájárul 
környezeti fenntarthatóságához és biztonságához. 
További információkért látogasson el a www.interreg-ipa-husrb.com weboldalra. 
 
Kapcsolat: 

WATERTOUR - A víziturizmus fejlesztése a Magyarországot és Szerbiát összekötő vízi 
útvonalakon  - HUSRB/1602/31/0204 azonosító számú projekt 

http://www.interreg-ipa-husrb.com/
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Dr. Győri Ferenc szakmai vezető 
Szegedi Tudományegyetem 
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JOGI NYILATKOZAT 
Ez a dokumentum az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósult meg. A dokumentum tartalmáért 
teljes mértékben a Szegedi Tudományegyetem vállalja a felelősséget, és az semmilyen körülmények 
között nem tekinthető az Európai Unió és / vagy az Irányító Hatóság állásfoglalását tükröző 
tartalomnak. 


